



# 环卫简讯

总第 31 期 大连洁立德环境清洁有限公司

【 2014 年 10 月 31 日出版 】

“拥抱绿色，共建和谐”

## 首届中山环卫行业职工趣味运动会掠影

为丰富环卫职工的业余生活，培养团队合作意识，增强环卫职工队伍凝聚力，促进职工身心健康，打造和谐环卫，中山



区环管中心党总支和中山区环卫处行业工会联合会于2014年10月28日，在老虎滩海洋广场举办了中山区首届主题为“拥抱绿色，共建和谐”的环卫行业职工趣味运动会。

此次运动会由中山区四个标段以及环管中心管理人员五个队伍组成，于下午13:30时准时开始。运动会分为个人项目和集体项目，有踢毽、跳绳、打陀螺、临门一脚、保洁分类、吹乒乓球、背篓、步



调不一致、火车竞走、拔河共计10个项目，可谓集趣味性与娱乐性于一体、丰富多彩、意义重大的精彩活动。我公司共有20名运动员参加了比赛，运动员们个个抱着争第一的决心，不管在个人项目还是集体项目上都拼尽全力，体现出了强烈的集体荣誉感和协作意识，在他们的拼搏和努力下，取得了跳绳、背篓、火车竞走项目的第一名，并以较高的综合分数荣获了此次趣味运动会团体第二名的优异成绩，郭鸿杰书记为我们颁发了奖状和900元奖金。

此次趣味运动会让我们的员工在紧张的工作之余，与大自然相拥，放松身心的同时，激发了他们勇于拼搏、永争第一的精神，并凝聚了较强的集体荣誉感，是一次玩中享受快乐、欢乐中有所收获的成功文体活动。



——通讯员赵倩

# “扎扫把、答问题、赢奖品” ——洁立德第二届扫保技能竞赛成功举行



2014年10月27日

下午15:00时，“洁立德第二届扫保技能竞赛”在虎滩水厂大院内拉开序幕。整个技能比赛分为扎扫把和扫保规范知识竞赛两个环节。共有来自虎滩所、

三八所18名扫保员工参赛，由各所所长以及职能部门员工担任评委。

首先进行的是扎扫把比赛，比赛时间为50分钟，最后评委根据扫把数量和质量给出一个综合评分。只听一声令下，所有参赛员工开始忙乎起来。他们动作麻利，有条不紊。首先劈扫帚苗，然后将扫帚杆放进去，并用铁丝绑结实，最后用锯将扫帚苗打理整齐。南山班班长陈广军仅用七分钟就扎好了一把大扫帚。比赛结束，所有参赛人员扎扫把共计40把，其中，鲁迅



班班长代春艳以三把质量过硬的扫帚成绩以及整理好了废弃扫苗杆的优秀表现得到了最高综合得分。

第二项进入扫保知识竞赛问答环节。主持人许添慧对18名参赛员工依次提问清扫保洁标准的“五净”、“八无”、“三不准”，清扫顺序，楼院保洁要点等，参赛员工作答后，由评委颜玉静给出答题分数。

比赛结束后，根据两个比赛项目的总分，虎滩所的杨玉和三八所的代春艳以优异成绩获得了并列第一名，虎滩所的刘小丽和三八所的杜百涛并列第二名，由总经理助理王其辉、虎滩所所长田红梅和三八所所长林自博给获奖员工颁发了奖状和奖品，并为所有参赛员工准备了一份精美的纪念品。最后，由总经理助理王其辉进行了活动总结，并鼓励现场参赛员工练就扫保技能多项本领，勇于挑战，积极参加竞赛。并通过参赛员工向洁立德全体环卫人道一声真挚的问候！整个活动在一片热烈掌声和欢声笑语的氛围中成功落幕。——通讯员赵倩



## 光荣榜

17日下午，2014年大连市“环卫工人日”庆祝大会在大连国际会议中心大剧院胜利召开。我公司共有40位职工代表参加了此次会议。大会对2014年度获得环境卫生先进集体和个人进行了表彰。公司获得“优秀环境卫生作业服务企业”的荣誉称号，并有9名员工获得“环卫先进工作者”称号，他们分别是代春艳、杜百涛、蒋春学、林自博、林作海、耿景、王文国、许添慧、张艳清。公司下属的瓦房店洁立德环境清洁有限公司也有2人上榜，他们是“韩宝玉、张崇祥”。我们在对他们取得的荣誉表示祝贺的同时，也要以他们的工作作风和态度为榜样，不断提升自己，争取明年更多人上光荣榜！



为了感谢员工们一年来的辛勤付出，鼓励他们工作的积极性，公司决定将此次获奖所得的全部奖金作为奖励基金回馈给每一位员工。公司本着“体恤员工，温暖

人心，集体荣誉，人人有份”的宗旨，为员工们精心准备了便捷腰包和保温水壶，解决了员工上岗时物品的存放和饮水瓶携带问题，得到

了广大员工一致的好评。虽然天气越来越冷，但是捧着公司的“获奖礼品”，员工们的心里却是暖暖的，美滋滋的。——通讯员赵倩

## 中山区环管中心组织开展

### 《员工心理管理与团队凝聚力》的管理培训课程

为了提高环卫企业管理人员的素质，让管理更加科学化、人性化，从而提高企业整体凝聚力，中山区环管中心于10月15日下午13:30，组织中山区四家环卫企业进行了一次关于《员工心理管理与团队凝聚力》的管理培训课程。此次培训课专门邀请了心理专家刘教授，她主要围绕关系银行账户、双赢的想法、知

彼解己以及协作增效这四大方面对员工心理管理与团队凝聚力进行了深刻剖析，期间还组织了



各种互动，让所有管理人员深刻意识到管理艺术的重要性。

我标段共有十名管理人员参加了此次管理培训。培训结束后，他们每一个人都觉得受益匪浅，通过这堂难忘的培训课，他们深刻的感受到了自己在实际管理工作中的不足。在今后的工作中，要更加用心倾听每一位员工的心里话，只有做到先了解他人，才能做到更有效的管理。我们还要时刻铭记我们是一个团队一个整体，只有团队中的每

个个体通力合作，才能把团队的力量发挥到极致。此次培训课程是对所有管理人员一次心灵的洗礼，也更加坚定了我们为企业、为员工服务的决心！——通讯员赵倩

## 【快讯】

★10月20日上午，中山区城建局组织相关责任单位在中山区政府召开了2014年城市除雪工作会议。我单位按照中山区政府和职能部门要求，及时做好冬季除雪准备工作。

★三八所积极配合大连日报秋季摄影比赛，收集银杏落叶，提供背景支持。



小女孩在洒满落叶的地面上快乐的嬉戏玩耍

★为热烈庆祝大连市第八个“环卫工人日”，公司为每位环卫一线员工发放了5斤鸡蛋作为福利。



不是因为成长了才去承担，而是因为承担了才会成长。

---

顾问：余国平 王锋 董雁

责任编辑：王梁春

执行编辑：赵倩

校对：张凯玲

图片支持：邢泽霖